
Bölüm 1:   Kampüs Yaşamından 

Memnuniyet  

Kesinlikle 

Katılmıyorum
Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum

Kesinlikle 

Katılıyorum

1 Beslenme imkanları yeterlidir. 8 9 17 25 16 3,38

2 Sosyal, sportif ve sanat faaliyetleri yeterlidir. 17 15 21 15 7 2,70

3 Güvenlik hizmetleri yeterlidir. 13 6 20 21 15 3,21

4 Ulaşım imkanları yeterlidir. 2 4 18 23 28 3,89

5 Kütüphane hizmetleri yeterlidir. 5 3 21 21 25 3,72

6 Temizlik hizmetleri yeterlidir. 27 11 12 15 10 2,57

7 Öğrenci işleri hizmetleri yeterlidir. 17 6 21 17 14 3,03

8
Dersliklerin fiziki şartları yeterlidir (kapasite, teknik 

donanım, sıcaklık, ışık vb.)
15 12 19 19 10 2,92

3,18

Bölüm 2: Kayıtlı Oldukları Programdan 

Memnuniyet 

Kesinlikle 

Katılmıyorum
Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum

Kesinlikle 

Katılıyorum

1
Programda yer alan dersler teorik açıdan yeterlidir.

3 5 18 30 19 3,71

2
Programda yer alan derslere ait uygulama alanları 

yeterlidir.
8 6 19 26 16 3,43

3
Derslerde edinilen bilgi ve beceriler bireysel ve 

mesleki yaşantıma fayda sağlar.
5 5 10 26 29 3,87
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4
Bölüm içerisinde öğrenci olarak önem verildiğimi ve 

ciddiye alındığımı hissediyorum.
6 6 15 21 27 3,71

5 Danışmanım bana gerekli zamanı ayırmaktadır. 4 5 9 22 35 4,00

6
Belirlenen danışmanlık saatlerinde danışmanımla 

görüşebiliyorum.
5 4 8 20 37 3,97

7 Danışmanım akademik gelişimimi izlemektedir. 10 4 15 22 24 3,57

3,75

Bölüm 3: Kalite ve Akreditasyon Süreçlerine 

Katılım ve Memnuniyet

Kesinlikle 

Katılmıyorum
Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum

Kesinlikle 

Katılıyorum

1
Lisans eğitiminin, bireysel/bağımsız çalışma 

becerilerimi geliştirdiğini düşünüyorum.
8 7 16 22 22 3,53

2
Lisans eğitimim sırasında, takım çalışması 

yapabilme becerisi kazandım
9 6 17 21 22 3,50

3
İş bulmada veya sektör değiştirmede zorlukla 

karşılaşmadım.
6 7 17 20 25 3,63

4
Eğitimim sırasında, mesleki ve etik sorumluluk 

bilinci kazandım.
9 7 18 19 22 3,46

5
Mezuniyet sonrasında eğitimini aldığım alanda iş 

bulabildim.
8 8 17 19 23 3,50

6 Aldığım eğitim istihdam edilmeme katkı sağladı. 6 6 17 19 26 3,62

7
Çalıştığım işletmede bulunduğum konumdan 

memnunum
11 7 16 23 18 3,36

8
Aldığım eğitim şu anki mesleki konuma ulaşmada 

katkı sağladı.
14 6 23 16 16 3,14

9
Tanıdıklarıma okuduğum bölümde eğitim almalarını 

öneririm.
10 7 23 21 14 3,25

3,44

Bölüm 5: Diğer görüşler

1

2

3

4 Bina merdivenlerinde trabzan bulunması gerekiyor

Tuvalet temizliğini yeterli görmüyorum.

Fakülte içerisi ışıklandırması yetersizdir koridorlar karanlık olduğu gibi sınıflar soğuktur, herkes montla oturmak zorunda kalıyor. Lavaboların 

temizliği çok kötü durumdadır ve koku vardır. Düzeltilirse belki de daha iyi olur.

Şehir gezileri yapılsa çok güzel olabilir
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Prof. Dr. Mucize ÜNLÜ 

Kurul Üyeleri

15.01.2024

Tarih İmza

Kampüs alanı geniş olmasına rağmen değerlendirilmiyor daha fazla sosyal aktivitelere uygun alan var değerlendirilmiyor


